



镇海这个小区 有个垃圾分类 宣传教育基地

参观的客人一拨接一拨
有全市其他小区居民
也有学校师生

昨天,镇海金桂花苑小区迎来了它的第N拨参观客人。这个小区不仅垃圾分类做得好,还建成了一个生活垃圾分类宣传教育基地,每隔几天就有全市其他小区的居民慕名前来参观。

“小手拉大手”,起到好效果

镇海骆驼中心学校105班的40多个小朋友,昨天来到该基地开展了以“垃圾分类,我就是影响力”为主题的暑期实践活动。

“在日常生活中,我们产生的可回收垃圾是可以变成宝贝的,你们看,这些精美的工艺品都是用我们丢弃的饮料瓶、废纸等制作的,是不是很好看呀?”活动现场,讲解员陆巧颖展示了用可回收物制作而成的手工艺品,孩子们纷纷露出了惊讶的表情。

在陆巧颖浅显的语言、生动的实例带动下,孩子们听得兴趣盎然,不但了解了垃圾分类的必要性,更是弄清了垃圾分类的方法。活动结束后,孩子们都说回家后要当好家中的分类督导员,监督家长正确分类垃圾。

“现在垃圾分类,还是老人和孩子做得最好,所以我们宣教基地经常组织‘小手拉大手’的活动,让更多的孩子加入这个队伍。”陆巧颖告诉记者,宣传教育活动的初衷,一方面是增强居民的垃圾分类意识,另一方面是将这种意识通过孩子“反哺”给家长。

垃圾分类做得好,还建了个宣教基地

金桂花苑小区是镇海招宝山街道垃圾分类成效较为显著的小区之一。早在去年年初,垃圾分类就在该小区“落地生根”。

“一开始我们没有任何经验,于是学习了其他先进小区的做法,现在也摸索出了适合自己的垃圾分类方式。”陆巧颖告诉记者,在金桂花苑,垃圾分类不是单独的一个项目,而是一整套体系:从意识上巩固,加深居民对垃圾分类的认识和了解;从行动上激励,以赚积分和票换实物的方式鼓励居民主动参与垃圾分类;从过程中督导,桶边督导帮助居民准确进行垃圾分类投放。居民们也十分支持并积极参与,小区的垃圾分类管理得井井有条。

去年6月,金桂花苑小区引进了一个垃圾分类的好帮手——智能垃圾箱。智能垃圾箱分厨余垃圾、可回收物两个窗口,居民通过社区分发的IC卡,选择和打开相应的垃圾投放窗口,投放结束后,智能垃圾箱会自动测量垃圾重量,并换算成相应积分,记录到IC卡中,居民根据积分可换取各类生活物品。对于一些不习惯使用智能设备的居民,金桂花苑还有传统的垃圾换票活动。

小区内还专门建成了一个生活垃圾分类宣传教育基地,每周都会开展垃圾分类宣传活动,参观者不仅有小区居民,还有全市其他小区居民、学校师生等。该基地分科普教育区、互动游戏区、巧手制作区以及多媒体平台展示区四大板块,通过寓教于乐的互动体验,提倡“在玩中学,在玩中悟”,让参观者更好地了解生活垃圾分类知识。



垃圾分类小课堂上,小朋友们正在认真听讲。 记者 郑凯侠 摄

记者 郑凯侠 通讯员 汪晶

美国西南知名院校 30余名中国留学生 来甬深度参访

感叹宁波“技术先进”“创业氛围不输国外”

本报讯(记者 樊莹 通讯员 李伟强)近日,宁波市侨联邀请了30余名美国西南诸州知名院校的中国留学生,来甬开展2019“海外学子魅力宁波行—美西南中国学联走进宁波”活动。这些海外学子在走访宁波名企、体验“智造宁波”、对话海归精英后,感叹宁波“技术先进”“创业氛围不输国外”。

“尽管大家来自五湖四海,且大部分人之前从未来过宁波,但参加这个活动的目的是相同的,就是深入认识宁波,寻找未来创业发展的可能性。”美西南中国学生学者联谊会负责人柳馨然说,“几天下来,我和许多团友有着相同的感受,宁波是一座有活力的城市,政府开放揽才的力度令人印象深刻。”

此次参访,是美西南中国学联受邀组团深度参访国内城市的首秀,到访团员普遍学历层次较高,不少具有明确的创业创新意向和发展目标。30余名到访团员中,集聚了加州大学洛杉矶分校、南加州大学、约翰霍普金斯大学、佩珀代因大学、圣地亚哥州立大学等知名院校的中国学联负责人。

科罗拉多大学波尔德分校中国学联主席周碧强是奉化人,这次回家心情很不一样。他说,回国创业一直是他的梦想,在外求学需要常常回来“充电”,不然感觉会跟不上国内的节奏。

活动期间,这群海外学子开展了一系列活动,包括走访宁波名企、体验“智造宁波”,对话海归精英、感悟创业历程,品读宁波名片、领略港城魅力,聆听人才新政、感受引才力度等,还为助推宁波高质量发展和发力“246”万亿级产业集群建言献策。

近年来,根据中央“拓展海外工作、拓展新侨工作”及我市人才工作有关要求,宁波市侨联着力实践“地方侨联+重点高中校友会+海外名校中国学联”模式,向海外人才传递宁波求才爱才之情。

本次活动是宁波市侨联继去年开展首届“海外学子魅力宁波行”后,进一步深入打造“千名留学人员看宁波”及“凤来燕归”品牌工程,促进全球青年精英集聚,探索建立具有侨界特色引才揽才新路径的重要举措。

据悉,美西南中国学生学者联谊会成立于2003年,多年来致力于弘扬中华文化、促进中美交流、构建海外智库,获得留学生的喜爱和社会各界的好评,是美国西南部地区最具影响力和号召力的中国留学生组织。



海外学子在了解宁波文化。 通讯员供图

浙江省宁波市中级人民法院 淘宝网司法拍卖网络平台及网址: <http://sf.taobao.com>
 或资产交易平台网址: <http://zc-paimai.taobao.com>

浙江省宁波市中级人民法院 网络司法拍卖公告

2019年7月8日至2019年8月8日,在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台及资产交易平台上新增涉案财产即将拍卖,具体拍卖标的详见宁波法院网(网址为<http://www.nb-court.gov.cn>)“司法公开区”——“司法拍卖公告”栏目(仅发布第一次拍卖及变卖案件)。更多拍卖标的情况及拍卖具体事宜,请登录淘宝网司法拍卖平台(网址为<http://sf.taobao.com>)或资产交易平台(网址为<http://zc-paimai.taobao.com>)查看。
 宁波中院咨询电话:87009249;监督电话:87009456。

法院网络司法拍卖未委托任何机构和个人,有关网拍事宜请直接与资产处置单位联系。

郑重提醒:请勿恶意竞拍,否则将承担法律责任。